

**MOSTARSKO-DUVANJSKA I TREBINJSKO-MRKANSKA BISKUPIJA**  
**BISKUPSKI ORDINARIJAT MOSTAR**

Ulica nadbiskupa Čule bb., pp. 54 - 88000 MOSTAR  
(tel. ++387/36/334-050; fax: 334-080; e-mail: cbismo@gmail.com)

Mostar, 6. ožujka 2020.  
Prot.: 194/2020.

**SVEĆENICIMA I VJERNICIMA**  
**MOSTARSKO-DUVANJSKE I**  
**TREBINJSKO-MRKANSKE BISKUPIJE**

**Predmet:** *Treća korizmena – Kolekta solidarnosti*

1. – Kao što je svojedobno uvedeno da Treća nedjelja Adventa bude **Nedjelja caritasa**, tako je BK BiH 2015. godine odlučila da Treća korizmena nedjelja bude **Nedjelja solidarnosti**.

2. - **Duhovna razmjena.** I dalje, razumije se, ostaje na prvom mjestu kršćanska obveza duhovne povezanosti među dekanatima u domaćoj Crkvi, ali imajući u vidu opće stanje u društvu i državi, želimo da vjernici također materijalno pomažu jedni drugima, kao i svećenicima, pod koordinacijom Vijeća za kler pri BK BiH i dotičnim Biskupskim ordinarijatima.

3. - **Kolekta za najpotrebnije župe.** Ovim molim sve župnike i njihove vikare i suradnike da na prikladan način animiraju vjernike barem tjedan dana prije, u nedjelju, 8. ožujka, a pogotovo na sam dan, u **nedjelju, 15. ožujka 2020.**, prije svetih Misa da sva milostinja, bez ikakva zadržavanja uobičajene provizije, skupljena na svim sv. Misama toga dana, bude namijenjena fondu solidarnosti, koja će se podijeliti najpotrebnijim župama u BiH (onima koje imaju ispod 200 vjernika, a tih ima više od 90).

4. - **Dekani dostavljaju na Ordinarijat.** Ovim usrdno molim i zadužujem sve Dekane da na području hercegovačkih dekanata prikupe od župnika kolekte i dostave ih isključivo na Ordinarijat u Mostaru najkasnije do Velikoga četvrtka, **9. travnja ove godine**, tako da bi se sva kolekta mogla raspodijeliti, prema dosadašnjoj praksi, do svršetka travnja.

5. - Za ovu **Nedjelju solidarnosti** dolazi varaždinski biskup msgr. Bože Radoš, koji će slaviti sv. Misu u župi Drinovcima, kamo šaljem kao delegata msgr. Željka Majića. U isto vrijeme odvija se i **Tjedan solidarnosti Crkve u Hrvatskoj za Crkvu i ljude u BiH**.

Uvjerem da ćete ovom crkvenom pozivu odgovoriti savjesno i velikodušno, na slavu Božju i na opće dobro bližnjih, zazivam na sve vas kao i na vjernike vama povjerene obilan Božji blagoslov po zagovoru sv. Josipa, zaštitnika Mostarsko-duvanjske biskupije, brižljiva skrbnika Svete Obitelji. I svima od svega srca zahvaljujem.



*Ratko Perić*  
Ratko Perić, biskup